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network port show BHES AE5I0] HIEH 2

instance OH7HH 5 X|HSt ZF LEOf CHSt
KMot EM HEE N2 £ &LICh

network port show

HE YEE FAIFLIC

M HEE BAISHALL fields' Oi7H+E AHE5I0] 2HE O|ES

Speed (Mbps)

auto/1000

auto/1000

auto/1000

auto/1000

Speed (Mbps)

Admin/Oper

auto/1000

auto/1000

auto/1000

auto/1000

Health

Status

healthy

healthy

degraded

degraded

Health

Status

healthy

healthy

healthy

healthy

Node: nodel

Ignore

Health

Port IPspace Broadcast Domain Link MTU Admin/Oper
Status

ela Cluster Cluster up 9000
false

elb Cluster Cluster up 9000
false

elc Default Default up 1500
false

el0d Default Default up 1500
true

Node: nodeZ2

Ignore

Health

Port IPspace Broadcast Domain Link MTU
Status

ela Cluster Cluster up 9000
false

eOb Cluster Cluster up 9000
false

elc Default Default up 1500
false

e0d Default Default up 1500
false

8 entries were displayed.
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network port vlan show
Network Network
Node VLAN Name Port

EQ|3 XE vlan show HHE AF235H0] VLANO| CHst MEE HA|E

VLAN ID MAC Address

HA|(Z22{AE] B2|XIatS

S AE9 RE VLANO| CHet A

LI}, Ch2 ¥

cluster-1-01

ala-10 ala 10 02:a0:98:
ala-20 ala 20 02:a0:98:
ala-30 ala 30 02:a20:98:
ala-40 ala 40 02:a0:98:
ala-50 ala 50 02:a0:98:
cluster-1-02
ala-10 ala 10 02:a0:98:
ala-20 ala 20 02:a0:98:
ala-30 ala 30 02:a0:98:
ala-40 ala 40 02:a0:98:
ala-50 ala 50 02:a0:98:
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network port ifgrp show BEE AH&310] interface groupOi| CH

of YEE SO

“instance' O{7if H=~E K|S0 2 L E0f| i MR HEE BAY = JASLICH fields' If7H HE AFESHH HE
0|52 XIHSIH EH HEE HAY = ASLICH
Ct2 HES HASHH SAE | BE QIEN0|A O F0| ciet §EIF HA|ELICE.
network port ifgrp show
Port Distribution Active
Node IfGrp Function MAC Address Ports Ports
cluster-1-01
ala ip 02:20:98:06:10:b2 full e7a, e7Tb
cluster-1-02
ala sequential 02:a0:98:06:10:ca full e7a, eTb
cluster-1-03
ala port 02:20:98:08:5b:66 full e7a, e7Tb
cluster-1-04
ala mac 02:20:98:08:61:4e full e7a, eTb
CHe HES AASHH thd E0f| Cheh AAet QIEHojA OF METJH HA[EL|CE.
network port ifgrp show -instance -node cluster-1-01
Node: cluster-1-01
Interface Group Name: aOla
Distribution Function: ip
Create Policy: multimode
MAC Address: 02:a20:98:06:10:b2
Port Participation: full
Network Ports: e7a, e7b
Up Ports: e7a, e7b
Down Ports: -
E e~
LIF 82 E HEA|SL|C}
LIFOl CHSE XtMISH HEE B3 siie £ S 2held ~ J}SL|CH
DO HHE 2RIst] E= IP T4 &l E= HEY A ZETJ SHIE MEUO| £35H=X| 2elst= 2| 7|& LIF
2H|E Flcte & QUELICEH SVM(Storage Virtual Machine) 2t2|XH= SVMIt HZEI LIFO| Chst HE2ot £ £
olaL|Ct
M-
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network interface show

Vserver

Home

Logical Status

Interface Admin/Oper

Network
Address/Mask

Current
Node

Current Is
Port

example

false
node

false
node-01

true

true

true
node-02

true

true

true

vsl

false

true

true

1if1l

cluster mgmt

clusl

clus2

mgmt1l

clusl

clus2

mgmt2

dl

d2

data3

up/up

up/up

up/up

up/up

up/up

up/up

up/up

up/up

up/up

up/up

up/up

192.0.2.129/22

192.0.2.3/20

192.0.2.65/18

192.0.2.66/18

192.0.2.1/20

192.0.2.67/18

192.0.2.68/18

192.0.2.2/20

192.0.2.130/21

192.0.2.131/21

192.0.2.132/20

node-01

node-02

node-01

node-01

node-01

node-02

node-02

node-02

node-01

node-01

node-02

el0d

elc

ela

e0b

elc

ela

e0b

e0d

e0d

eld

elc
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network interface show -1if datal

Vserver Name:

Logical Interface Name:
Role:

Data Protocol:

Home Node:

Home Port:

Current Node:

Current Port:
Operational Status:
Extended Status:

Is Home:

Network Address:
Netmask:

Bits in the Netmask:
IPv4 Link Local:

Subnet Name:
Administrative Status:
Failover Policy:
Firewall Policy:

Auto Revert:

Fully Qualified DNS Zone Name:
DNS Query Listen Enable:
Failover Group Name:
FCP WWPN:

Address family:
Comment:

IPspace of LIF:

otRE HEE BEAILICE

AHSHH T LIFO| TSt RpMISE Y E7F EAIELICE

-instance

vsl
datal
data
nfs,cifs
node-01
elc
node-03
elc

up

false
192.0.2.128
255.255.192.0
18

up

local-only

data

false
xxxX.example.com
false

Default

ipvi

Default

SVM Uloi[M Z=Z0f| gt HEE HAE = ASLICH
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“instance' It20|E E X|™H5t0] 2 2t E0]| Ciet MR HEE HEAlZ & JASLICL CHE BES AAsHH SVM LH2
BN Z27F S2{AH-10| EA[ELICH
network route show
Vserver Destination Gateway Metric
Cluster
0.0.0.0/0 10.63.0.1 10
cluster-1
0.0.0.0/0 198.51.9.1 10
vsl
0.0.0.0/0 192.0.2.1 20
vs3
0.0.0.0/0 192.0.2.1 20
ChE HYS HASH S AH 12 & SVMO| Y= 8 2tRE 3 =2| 2IHH|0|A(LIF) HZO0| A& LICH

network route show-1lifs

Vserver: Cluster
Destination Gateway Logical Interfaces
0.0.0.0/0 10.63.0.1 =
Vserver: cluster-1
Destination Gateway Logical Interfaces
0.0.0.0/0 198.51.9.1 cluster mgmt,
cluster-1 mgmtl,
Vserver: vsl
Destination Gateway Logical Interfaces
0.0.0.0/0 192.0.2.1 datal 1, datal 2
Vserver: vs3
Destination Gateway Logical Interfaces
0.0.0.0/0 192.0.2.1 data2 1, dataz 2
(o) = 35 = n =
DNS 2 AE H|0|F &= HA|(SAE 22| X251 S)
DNS 2AE H|0|2 &=2 2AE 0|FZ IP A0 0jEetL|Ct 25 AE S| 2& SVMO| CHH
HLE|= SAE 0|2 U €A 0|23} P FAS EAIZ 4 Y&LCH
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vserver services name-service dns hosts show @EH2 AI25t0{ ZE SVMO|| Lt SAE 0|2 T=2S HA|

Lt Ol= = AE H|O|S &=S BAIRLIC

vserver services name-service dns hosts show
Vserver Address Hostname Aliases
cluster-1
10.72.219.36 1nx219-36 =
vsl
10.72.219.37 1nx219-37 1nx219-37.example.com

SVMO||A DNSE AI23IEE MA3SI2{™ 'vserver services name-service dns' BHE AI238I1, SAE 0|2

25l DNSE AIEStEE MY o USLICH SAE 0|52 2|5 DNS MHE AHEsH0] =l EL|CE

DNS 0@l M8 S FA|SL|Ct

S AH0| A= StLE 0|49l s VM(¢EEIII 7tk 42| DNS =9l TS HEA|SH
SHIZA L=} =X =l = ASLIC

|

'vserver services name-service dns show' HHE2 AF23510{ DNS =0l 2 HS FLIC}.

Ct

glo

®ag Mste S2{AEe] B SyMo| CHEt DNS 40| BAIELICH

vserver services name-service dns show

Name
Vserver State Domains Servers
cluster-1 enabled XyZz.company.com 192.56.0.129,
192.56.0.130
vsl enabled XyZ.company.com 192.56.0.129,
192.56.0.130
vs2 enabled XyzZ.company.com 192.56.0.129,
192.56.0.130
vs3 enabled XyZz.company.com 192.56.0.129,
192.56.0.130
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SH SVM VS1 of| Chet XtMlet DNS 4 FEIF HAIELICH



vserver services name-service dns show -vserver vsl

Vserver:

Domains:

Name Servers:
Enable/Disable DNS:

vsl

XyZz.company.com
192.56.0.129, 192.56.0.130
enabled

Timeout (secs): 2

Maximum Attempts: 1

d = Ol 2 LIFO| ME&= HELH
Ct.

|

1. network interface failover-groups show B&2 At25t0{ 2t MYt I 52| EF ZEE HA|RL|CE,

I

Ct2 TS HAsHH 21 & S A9 BE HYURH O F0| tiet 27t EAIELICH

network interface failover-groups show
Failover
Targets
Cluster

Cluster
clusterl-01:
clusterl-02:

clusterl-01:
clusterl-02:

e0b,
e0b

ela,
ela,
vsl
Default
clusterl-01:
clusterl-01:
clusterl-02:

clusterl-01:e0d,
clusterl-02:e0c,
clusterl-02:

elc,

ele

TEQIHECIAE

2. network interface failover-groups show H&2 AF2610] EX HYH O F2| hi
THQIS FAIELICE
Ct

(=]
HHAS

gl

HASIH SVM VS4 8 H|Y B T1F data120i| CHeE XtM|SH FE 7L HAIEIL|CE
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network interface failover-groups show -vserver vs4
datal2

Vserver Name: vs4
Failover Group Name: datal?

Failover Targets: clusterl1-01:e0f, clusterl-01:e0g, clusterl-02:e0f,

clusterl-02:e0g
Broadcast Domain: Default

-failover-group

3. network interface show HHES AI2510] D E LIFHIM AI2E|= MY MHS FAIEL|CE.

Ct

dlo

THS AASHH 2} LIFOM ALE B¢ HYH M IUH D F0] HA

network interface show -vserver * -1if * -fields failover-

group, failover-policy

vserver 1if failover-policy
Cluster clusterl-01 clus 1 local-only
Cluster clusterl-01 clus 2 local-only
Cluster clusterl-02 clus 1 local-only
Cluster clusterl-02 clus 2 local-only
clusterl cluster mgmt broadcast-domain-wide
clusterl clusterl-01 mgmtl local-only
clusterl clusterl-02 mgmtl local-only

vsl datal disabled

vs3 data2 system-defined

LIF Y2 EtZIZ FA|SL|Ct

TU QB FHI LIFS| MUK 1Z0| SHI2H TAEIHEX| Solcor
HUoH 70| 7Y ORE WXISH| FUoH T LIF = BE LIF| HYL

= ASLCE

Of ZfHofl 3

failover-group
Cluster
Cluster
Cluster
Cluster
Default
Default
Default
Default

group2

4 B
H 2ES EAZ

LIF U EtS CIAZY0|5IH Ch2S 2ol = JASLIC
* LIF7} SHIE HERH OF 5 HEH MO 2 FHLA=X] (RS LIEFHL|CE

* HYH ERI ZEQ| Znt 50| 2f LIFO| Xt

ok
rot

X o=
* OlOIE LIFS| Yt SHIt 2| ZE(eOM)7t OFX| O £

A

network interface show 0| I|UH SM

o

ME AH2SHY LIFS| H Y EFUS TAISLICE
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= 3d £ LIFOfl Tt MY 2 EfZI0f CHet FEIF EAIELICH WYL Ef2I 2

CHS HYS MW 2= S2fAE(Q| B
st LIFO] Chet o= ZE Zgto] (24 29)) 222 FAIFLICH

network interface show -failover

Logical Home Failover Failover
Vserver Interface Node:Port Policy Group
Cluster
nodel clusl nodel:ela local-only Cluster
Failover Targets: nodel:e0a,
nodel:e0b
nodel clus2 nodel:e0b local-only Cluster
Failover Targets: nodel:e0Ob,
nodel:ela
node2 clusl node2:e0a local-only Cluster
Failover Targets: node2:e0a,
node2:e0b
nodeZ clus2 node?2:e0b local-only Cluster
Failover Targets: node2:e0b,
node2:e0a
clusterl
cluster mgmt nodel:eOc broadcast-domain-wide
Default
Failover Targets: nodel:eOc,
nodel:e0d,
node2:e0c,
node2:e0d
nodel mgmtl nodel:e0Oc local-only Default
Failover Targets: nodel:eOc,
nodel:e0d
node2 mgmtl node2:elc local-only Default
Failover Targets: node2:e0c,
node2:e0d
vsl
datal nodel:ele system-defined bcastl
Failover Targets: nodel:eQe,
nodel:e0f,
node2:e0e,
node2:e0f
2L gy 0| LIFE BEAIRLICE
2L HHY FHO| SHIEA| A HEI/[=X] 2elste{H ST LIFO| £3t= 2= LIFE BAIY =
UAELICH ESHEX LIFS| 2E @A = L= OE | |FO| 2 M2 A Z(Zone)S £ £
UAELICE

N
N



CHE Bd & SILIE ArEdte Jdh= LIF 8
HEA| gt =
ST 2E #HY 7900 A=

LIFILICt

EXMLIFS 2 #HAM =

DELIFQ WHA E

LIFS| 25 M A = HA| o
CHe 3E g AAHSHH SVM vs00i| CHet
HEA|ElL|C},

Ct

net int show -vserver vsO

HE® 3 QIE{H|0]A show-dns-zone zone zone_name

zone_name< load balancing zone2| 0|22 X| XMt}

Zc e

—

Network
Address/Mask

HEQ3 QIEH0|A E7| ZE DNS-=

-dns-zone storage.company.com

Current
Node

HER 3 2E{H|0| A show-lif lif_name-fields DNS-zone

A & storage.company.com 0| Q= 2 E LIFQ| bF HEJ}

Current Is

Port

Home

Logical Status
Vserver Interface Admin/Oper
1if3 up/up
1if4 up/up
1if5 up/up
1if6 up/up
1if7 up/up
1if8 up/up
AHASHH LIF H|0|E{2] DNS & MIF

gl

H &
oo

=

10.
10.
10.
10.
10.
10.

98.
98.
98.
98.
98 .
98.

239

226.
224.
239.
239.
239.
.64/20

225/20
23/20
65/20
66/20
63/20

HEIt EAIELICES

ndeux-11
ndeux-21
ndeux-11
ndeux-11
ndeux-21
ndeux-21

network interface show -1if data3 -fields dns-zone

Vserver 1if

data3

dns-zone

H SHAHO| A= E= LIFRL SiE DNS & =5

storage.company.com

Of EAIELICY.

elc
elc
elc
elc
elc
elc

true
true
true
true
true

true

13



network interface show -fields dns-zone

Vserver 1if dns-zone

cluster cluster mgmt none

ndeux-21 clusl none

ndeux-21 clus2 none

ndeux-21 mgmtl none

vsO0 datal storage.company.com
vsO0 data? storage.company.com

- S £ 2ct0|UE, =2| QUEHO|A, E2EZ = MH[ARR L E9
2y HE 8 BAE & ASLILE SHAES HE A 7| HES EAY =X JASLIC

SCiO|HEE gd HZ BEA|(SHAH 2| X2
A

S20o[AEEZ 2y AES =I5t EF St0|UET AL T2l LLES &flstn = 2210|UE & 2t
STYS &Y + ASLILE

* E¥ £E7F L2l 0|7 oot
S20|AET HM|ASHE LLEof TSt ME YEE =elet g 280| 43Fdts ==t HlwE 4 STt
SE0 AAM|Aolor S A2 xut S E BF =20 250 tel A HMAZ Qldl S2H0|HE 50| Kot +

ALt

* BE LEJHH|O[E HMA SSOHA AEEI=X|

ro

* O|71X] @A Bi2 =2 HEO| U= 2E0|AUES HE SYLIL

« EX Z2l0|AUE0| =0 CH3t $1Z0| U=X] 29l

—

|

network connections active show-clients &S A2t LE9| 220|AHEH &M HE £

M
HH
=
%
=
n

O| HHof| CHH RbAlSE LHE 2 man H|O|X|E & XSHMA|Q. "ONTAP 9 HE"
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network connections active show-clients

Node Vserver Name Client IP Address Count
node0 vsO0 192.0.2.253 1
vs0 192.0.2.252 2
Cluster 192.10.2.124 5
nodel vsO0 192.0.2.250 1
vs0 192.0.2.252 3
Cluster 192.10.2.123 4
node?2 vsl customer.example.com 1
vsl 192.0.2.245 3
Cluster 192.10.2.122 4
node3 vsl customer.example.org 1
vsl customer.example.net 3
Cluster 192.10.2.121 4

D=EZE 2d AZE BA((S2AE 22[X2E51F)
=EO| TRES(TCP £ UDP)HR 24 912 £2 HAISI0 S2{AE Lo ZZES ABYS HlaY £ 2

Of ZfHofl 3

D2ESW 2y A S O ALI2I01H SSBILIC

|

network connections active show-protocols H&2 AI2st0] LEo| IZESH 2t 6Z &8 FA|EL|C

O FA0| chigt XtM[eh LHE2 man H|O|X|E EZJHYAIL.



network connections active show-protocols

Node Vserver Name Protocol Count
node0
vs0 UDP 19
Cluster TCP 11
nodel
vsO0 UDP 17
Cluster TCP
node?2
vsl UDP 14
Cluster TCP 10
node3
vsl UDP 18
Cluster TCP 4

M| AR 2d AZ EA(S2{AF Z2[XtHEt o)

SHAEO] 2 = =0f| CH3l AH|2 RA(C: NFS, SMB O2E S)EZ g4 A2 +8 BAlE = A&LILL 0] 7|52
SHAE WO MH|A AFE S H| W0t 29| 2 I ZEE 20lst= ol R LI

Of Zte10i| CHaH
MH[AE 2 AE += O AL 0 RE-LICE
* HE SEUF HAES MH| A AMEE|D QIEX], 22|10 s MH| A0 Ciet 2E @R 0] 2SsH=X| 2elgtLCt.

* A2 £9I CtE MH| AT} G =X]| 22l network connections active show-services HEE A5t - E9|

service'® &M M £ 8 £=oiCt

O HHoi| st XtM[TH L2 man H|O|X|E EZSHYAIL. "ONTAP 9 EHE"
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network connections active show-services

Node Vserver Name Service Count
node0
vs0 mount 3
vsO0 nfs 14
vsO nlm v4 4
vs0 cifs srv 3
vsO0 port map 18
vsO rclopcp 27
Cluster ctlopcp 60
nodel
vsO0 cifs srv 3
vs0 rclopcp 16
Cluster ctlopcp 60
node?2
vsl rclopcp 13
Cluster ctlopcp 60
node3
vsl cifs srv 1
vsl rclopcp 17
Cluster ctlopcp 60

LIFE A3 = 5! sSVMO| g4 AZ S HEA[gLICt

LE S SVMAEZ|X| 7t HANEZ ZFLIFQ| 2t HE 5 A S2{AE W LIF 2t HE S7dE el
UELICE,
O Zrofl cHah
LIFO|| oI5t 2t HE = CHS AILIZ| 20 A FEEL|CE
* ZHLIFS HZ A2 H|Wst QHEEE |LIFE At&L|CH
* 2E H0|E LIFOA DNS 2 #2A0| ZE3t=X| =l
* CHFst SVMO| CHet A& 2 H|wsto] 7H& Bl A8 E|l= SVME BHELICE
CHA|
'network connections active show-liff &2 AF25I0{ SVMZt = =0j|A 2 LIFS| &M HE 2 EA|SL|C}

O FAoi| chigt XtM[et LHE2 man H|O|X|E EZSHYAIL. "ONTAP 9 EE"
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network connections active show-1ifs

Node Vserver Name Interface Name Count
node0
vsO0 datalifl 3
Cluster node0 clus 1 6
Cluster node0 clus 2 5
nodel
vs0 datalif2 3
Cluster nodel clus 1
Cluster nodel clus 2
node?2
vsl datalif2
Cluster node2 clus 1
Cluster node2 clus 2 3
node3
vsl datalifl 1
Cluster node3 clus 1 2
Cluster node3 clus 2 2

H A5t 7HE HEO| A &= LIF, ZE, ¥4 SAE MH|A SVM(AEZ|X]|

Of ZFHofl CHaH

SAHM 24 HES B= A2 O3 AlLIZ|0M REFLICH

* Ve SEI0|AUETL SHIE LEO|M SHIE Z2EZ 3! MH|AE A5 =X 2l

* S2O[AETI EF LE, ZZEZ 8l MH|A TS A5 C|O|E{0f] M| A= O 2X7t A= R 0| HHS
A8t 714 = I3 =X H|WE 2Tt FAISE 22H0|UEE HE & ASFLICH

EHA|
network connections active show HEE AI25610{ S AEQ M HZS HA|L|CE
O] | CHSt XtM|St LHE 2 man H|O|X|E A ZTSHMA|L2. "ONTAP 9 H&"

g

Ct

gl
0%
o

st

rd2

LELE 19 2 HZEO| HA|ELICH
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network connections active show -node nodel

Vserver Interface Remote

Name Name:Local Port Host:Port

Node: nodel

Cluster nodel clus 1:50297 192.0.2.253:7700

Cluster nodel clus 1:13387 192.0.2.253:7700

Cluster nodel clus 1:8340 192.0.2.252:7700

Cluster nodel clus 1:42766 192.0.2.252:7700

Cluster nodel clus 1:36119 192.0.2.250:7700

vsl datal:111 hostl.aa.com:10741

vs3 data2:111 hostl.aa.com:10741

vsl datal:111 hostl.aa.com:12017

vs3 data2:111 hostl.aa.com:12017
LS HES HASIH SVM VS1 oA 2| 2d HAZHOo| EA|EL|CH

network connections active show -vserver vsl

Vserver

Name

Interface

Name:Local Port

Node: nodel

vsl

vsl

SAHQ A7 HE

SHAE0M =

datal:111
datal:111

o] Sl A2 thet SEE EAISIH X|HE Z2EZ 8

ZEE =2 ﬁ |},

O =fe1oi| CHaH
SHAEM HE

* SCIO|UETLSHE LIFO| L2t HE

Remote
Host:Por

t

hostl.aa.com:10741
hostl.aa.com:12017

F dES BE= A2 U3 AUE(0M 7

SHoIBHAIAIR.

UDP/rcIopcp Tt7|7 g U

* SnapMirror7t S8t E2{AH

gtol

* SnapMirror?t M2 Ct2
TCP/ctlpcp &=

|

S AH A= F =& 2
217t BREX] %.*?_'%.*LIEL

OHL
SEFAHS2 o o|&
= T BAZ= 704—,—,7;10

Protocol/Service

TCP/ctlopcp
TCP/ctlopcp
TCP/ctlopcp
TCP/ctlopcp
TCP/ctlopcp
UDP/port-map
UDP/port-map
UDP/port-map
UDP/port-map

Protocol/Service

UDP/port-map
UDP/port-map

Network connections listening show B&Z AFE310{ .= listening connection2 £=$tCt,
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network connections listening show

Vserver Name
Node: node0
Cluster

vsl

vsl

vsl

vsl

vsl

vsl

vsl

vsl

vsl

vsl

vsl

Cluster

ping, traceroute, NDP, tcpdum

ping6, tracerout6

I.

[0
(o]

f

rir
re

kel

=1
AEBHLICH

W

HESQIZQOIE SAEN &

TEJLIPve UIEQ A9 CIE SAEN EHE

B AEgtL|Ct

IPv4 I§Z10| HEQA =0 %|5t=

IPv6 T§20| HIEQIS (LR HAD

NDP(Neighbor Discovery Protocol) 2|

Interface Name:Local Port Protocol/Service
node0 clus 1:7700 TCP/ctlopcp
datal:4049 UDP/unknown
datal:111 TCP/port-map
datal:111 UDP/port-map
datal:40406 TCP/sm
datal:4046 UDP/sm
datal:4045 TCP/nlm-v4
datal:4045 UDP/nlm-v4
datal:2049 TCP/nfs
datal:2049 UDP/nfs
datal:635 TCP/mount
datal:635 UDP/mount
node0 clus 2:7700 TCP/ctlopcp
== Ke]
HHULICE
p &2 HHHE 0|83t HERA EXE TITret £~ QUL ot
o] HHS ARSI IPv6 2H|E FItter £ QU&L|CE
O]l HHE YHSIHA2
St & A=K HES3 &
Lolex  HED e
P28 FN  YEYI FHZR
t= A28 FHIC  HIE 23 tracerout6
HE</ =3 NDP
DEUHEY3 'run-node_node_name_ifstat' * &t 11 *: O] HHL2 =

XHE HES3 QAEHo|A EE

QUE{I|O| A0 M =21 Sl TS E oiZlof| Chst SHIE

HA[L| T

27 Clbto|A 9

o

Chet §EE FAIRLICH

LE9| CDP 9I1H &= E7|(ONTAPE CDPV1

X&)

R L] (O EN
SHAEO 2t == 8 ZEOA

B

A

=
=
7

k=)
[=N—}
k| o

—

| &

—

HEIoM S4AEl= {2S FHEEL|C

20

o

I'_I-_TI_D

I.

—

ol M A Y = ASLICE

LIESIS Clttol A 2 &

'run-node_node_name_CDPD show -neighbors' * £t11
* O HEE2 & oM ALY = USLICH

"network tcpdump start-node_node-name_-
port_port_name_'* £11 *: 0| FH2 L= &0l AIEL
% ULt



S0{AH 72t EE S8{AH 2t L E 29| XA A2t 8l 'network test-path-source-node_source_nodename

SEEETS] local_-destination-cluster_destination_clustername_-
destination-node_destination_nodename_-session-
type_Default_,AsyncMirrorLocal,AsyncMirrorRemote,
SyncMirrorRemote E= RemoteDataTransfer &
HESHA R "ds el

ol2{3t B0l chzt XIME LISS e man HIOIXIE EESHIAIR. "ONTAP 9 22"
= (=} re}
I AM TEEZ 09| L|ER I HES BAIRLICE

QY M ZZEZ O UERZ HES HAILIC

CIOE MIE{O[M QI HM TEE =S AR50 S2|& HE= Jhat A[AH] Wit siE HEXZ
CIE{H|O|A ZHO| LH|ERE HES = == USLICL. ONTAP= CDP(Cisco Discovery Protocol)
% LLDP(Link Layer Discovery Protocol)2t= & 7He| Q1™ AM T2 EZS X[ gtL|C}.

MM Z2ESe AR YEYI0)M 2E HZE T2e 2 X2 B0 i3 HEE AHS0R Mt £ 4
QLICE 2t BAl D, 8 X 912 HEES HEYI0) LELICH o] Fi o|ciHl ZaUolH ZEIHAE MAC
A2 HAE|D, ol mE TRE S x| BK|o) M SAELC

J
=
o

T Hel X710 20| E[2H 22t T2 EZ0| HHStE|0f A SHIZA| =0 A0{OF SL|CE AM Z2ES
7ls2 A dEE HEXIZ MetELIC o|R0= 290X, 2R, HE[X| STt 22 Z2EE X X7t ZE
= ASLICL ONTAPE JHEHO = L= 71 AFEE 4= U= F 72| Y HM T2 EES XL

» CDP(Cisco Discovery Protocol) *

CDP£ Cisco SystemsOIA| 725t S 213 AZ T2 EZQILICE 0] 7|52 22{AE ZEO0 Cisi ONTAPOIA
72X o= 2datE| X2 H|o|E ZEof sl HA|MOZ MAEsHof gfLCt.

LLDP(Link Layer Discovery Protocol) *

LLDP= EZE EA IEEE 802.1ABO| X|HE 3= &
e stotiof gfLIct.

12

Ol ZZEZQILICH BE TE CHel| HA|Ho=Z

CDPE ALE35IH HERIZ HES HXIELICH

CDPE AE3I HER/A HZE & 2 HiZE 1] At AE, HO|E ZEO|M 24st,
I X 27] % 20 w2t CDP 4 &t ZF L= FHELICt CDP= S8 AFH ZEA
JN2HOE MESIEE AFELIC,

N
Ral
of
rr
!

0
(=

Y HAof ChEt YEE BEAISIZH 2= A9(X| & 2tRE{0|M CDPE AE3t=5 ZFdHO0F SLCt.
ONTAP ZZ|= 29

9.10.1 O[3} CDP= 22{AH A9(X| S ZLIE0M S2{AH 8 22| HEH I 29X 2
S22 HAMSH= o ArEELIL.
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9.11.1 0|4 CDP= 22{AH A9|X| JE ELIE0M S2{AH, AE2|X]| 3 22| HESRIR
AQKIE AHSL 2 HMSH= o AFZE LIt

CDP AtE Al 113 Argt

o™
fot r2

712XCo= CDP =gt HX|= CDPv2 2115 EHL|Cl. CDP =%t &X|= CDPv1 115 41 uf
HHLICH ONTAP= CDPv12H X| ¢ fL|C}. 2t ONTAP lE7F CDPv1 2118 H&Y 0 CD
CDPv1 Z11E CHA| EEL|CH

L0 CDPE AtE0t=F &Fotv| ol ttg YEE 12{sl{of &L|Cf.

* CDP&= 2E ZEO0|NM XM E LT

* CDP #11= UP HEHQI ZES Sdlf S4IFLICt
X

HH HS

LMot ZHHACE MEE|H A2t ZHHE 7MY = JASLICH
* LIFQ IP FA7t HAEH L E= CHS CDP 20| M HH0|EE HEE 2Lt
* ONTAP 9.10.1 0|3}

° CDP= 2HAE ZEO|M T4 AEStEE AFEL|CL

° CDPE 7|2XOZ IE H|Z2Z{AE ZEOM AI2E 4 l&LCt.
* ONTAP 9.11.1 O] Ak

° CDPE g4 223{AH

W AEZ K| ZEO|M ALE0t=SE HAFELICE
° CDP= 7|2HCoE 2= H| S2{AH Sl H| AEE|X| ZEOM AHEE 4= YIS LIC

=SO0|A LIF7H M5 39 CDP &2 441 Clbfo|A 5(of: 291X YB0|EE|X| ot
(D) 2ot esuct ojzyg 25

* CDP Z10| M IPv4 FACH S ZEL|CH
* VLANO| Rl 22|H H|E9|3 ZEQ| A st ZES| VIANG| FHE 2E LIFZL 2 ELICH

+ QIE{I|O|A DE0 43 B2|H EEQ| Z2 oY QIEIH0|A IF0 RAE BE IP FAT 2 22IH EEo
gL,

* VLANS SAEISH= QIE{H|0|A J129| A2 OIEH|0|A 1Z 1} VLANY| FAE BE LIF7t 2 HEY 3 ZEO
SOELICE

* CDP I{iZl0| 1500HI0|E O|5t2 H|gtE|7| 20| B2 2| LIFZ & ZEO|M oj2{st IP 4 5 &
AL[X|o| 2 gL

=0o} o] &
T — —-Hd

CDPE AESI7Lt ALSSHA| =5 AFYLICH

CDPE E=t= QI TAIE AMstn 2zls Bz S2{2AHQ| Zf =0 M CDPE AHEst== AFEoHOF &L Tt
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ONTAP 9.10.1 O[3} T M= 7[2H Q= CDPIt 22| B E 22{AE ZEO|M st n 29l BE
HIZ2AH ZEOAM H|ZdtEL|Ct

J|2XMOZ ONTAP 9.11.1 O| M0l = CDP7t =EQ| BE S AH U AEZ|X| ZEOAM SAM3lE|D LEQ| BE
HE22AH 9 HAEZ|X| ZEOA H[ZMHSEL|CE
o ZHe1ofl CHaH
CDPD.ENABLE M2 = ZE|A CDP7| M3t EE= H|ZHtE| =X {82 E H|o{ErL|Ct.
* ONTAP 9.10.1 0|35t2| AL, On2 H| 22{AE ZEO0|AM CDPE AEsIEE MATILILCE.
* ONTAP 9.11.1 O|At9] 2L, On2 H| 22 AE| 4 H| AEZ|X| ZEO|A CDPE A2t = METL|CT,

* ONTAP 9.10.1 0|5} H‘I’.‘J°| 82, 2HAE ZEJ} Ot 32 CDP7L AFEEX| g8 = S AE ZEA
CDPE AIE5tX| ¢85 8 == YSLIT.

* ONTAP 9.11.1 0|2 L2, OFF&= 2= AEHTE[X] a* EQI H|AEE[X| ZEO|M CDPE AIESHA| &
HHELLICE 22 AE ZEO|X CDPE AME5HX| i = 2FY + QLI

FIO

CDP =2 FX[of HZE ZEO|A CDP7t HIZ-YtE|0f AH HEX S Eaimo] X[Xote|X| g = ASLICH

EHA|
1. LE = S AR BE 20| st #xl| CDP MAES EA|EL|CE

CDP &Xs Ha{H. ., q..
LE run-node <node_name> options CDPD.enable’
SC{AEQ BE LE S CDPD.ENABLE

2. LEOIDEXE = SHAHQ RE L& TEW A CDPE AI2SI7LE AF2SHX| REE HN:

OlAX] CDPE &3t = A,

|2|'A‘|2|-0|-E:|E“_
[ = 'run-node node_name options CDPD.enable{on or off}'
SHAEHO RE L C 'options CDPD.enable{on or off}’

CDP 9I% &= HES Suct

ZEJ} CDP =g ZX|of| HEEN U= BR, EHAE 29| 2 ZE| AZE 2IF FX|of CHet H&
UELICE Network device-discovery show-protocol CDP HEOE 0|835t0f 0| HEE = £ ULt

r°¢
i

= A
= T

-

Of Zrof Chat

ONTAP 9.10.1 O[3} H{HO| M= SHAE ZEO]| Cioll CDP7t ehat 2430 7| w20l sie ZE0] tisi CDP
Y o= YRt e BEAIELICE oY ZEOof Chet 21 HEIL BEAE=5 | 2HAE ZEO| M CDPE MESIER
HFeHOF gLt

ONTAP 9.11.1 0|40l M= CDP7t ehet 22{AH S AER[X| ZEO| Cisl 2dst=|E=2 3T ZE| CHsl CDP ¢1H

23



= Mgt Sar EAIEILICH ST EEO O 1% Hipot EAIRIS2 S2{AHE/X o2 ZEQ HlAER|R|
EE0|A CDP7H 2445te|of 2l0fof BtLict,

|
22 AES LEO| ZE| HEE ZE CDP =2t C|HIO| A0 et §EHE HAISLICL

network device-discovery show -node node -protocol cdp

CHS HHES AotH L C sti2650-2122 ZEO| HZAE 21N 50| EA|EL|CH

gl

network device-discovery show -node sti2650-212 -protocol cdp
Node/ Local Discovered
Protocol Port Device (LLDP: ChassisID) Interface Platform

sti2650-212/cdp
eOM RTP-LF810-510K37.gdl.eng.netapp.com (SAL1942R8JS)

Ethernetl/14 NOK-
C93120TX
ela CS:RTP-CS01-510K35 0/8 CN1610
e0b CS:RTP-CS01-510K36 0/8 CN1610
elc RTP-LF350-510K34.gdl.eng.netapp.com (FD021521S76)
Ethernetl/21 NOK-

C93180YC-FX
e0d RTP-LF349-510K33.gdl.eng.netapp.com (FD0O21521S4T)

Ethernetl/22 NO9K-

C93180YC-FX
ele RTP-LF349-510K33.gdl.eng.netapp.com(FD0O21521S4T)
Ethernetl/23 NI9K-

C93180YC-FX
e0f RTP-LF349-510K33.gdl.eng.netapp.com(FD0O21521S4T)
Ethernetl/24 N9K-

C93180YC-FX

B

0= XNEE =29 2 ZEo| HZE Cisco X[7F LI E LIt

CDP HA|X[S] EF A|ZHS LIt

HF Az CDP 117t 21 et CDP &4 FX[2| FHAl0 MEE[= 71ZEYLIC 2F AlZH2 2t CDPv1 THAO]
S1E|H L E0|A CDPv1 IZlS =41 miOtCt T o[ EE LTt

* 'CDPD.HoldTime' &2 {2 HA &2 &% 0| St gt 2 AFdHO0F BfL(Ct.

* 712 |XI AMZEgk2 180 0[X|2t Ol M 2552 Ato[2] S LAY + UASLICE

10 = M
© HF AIZH0| = E|7| Tl IP FAE MAHoHH EF A|ZH0| 2t2E kx| CDP HE 7t 7 LTt

24



1. E = 22AHO 2E 0] thet #X CDP 27 AlZtE EAIRLICL
HF AZE EHe{H. o=,
e 'run-node node_name options CDPD.HoldTime'
SC{AES BE E &M CDPD.HoldTime

2. 2YAHO BE XE = 2HAHO BE L0 A= 2= ZEO O3 CDP 27 AlZtE #dgLct.

HF AZIS d3-5{H. . o=
Lre 'run-node node_name options CDPD.HoldTime HoldTime'
SE{AH RE L =4 CDPD.HoldTime HoldTime

Z MSEHLC HES3 E2fEa HIER 2 EEZX[S| B W& K2} CDP
SLIC

* "cdpd.interval' M 2}

ro
I
>
0=
_0

FLEoM E2 2o = dH-sHoF BLICE
ol A
=] T

* 7|2 742 60Z=0|X| 2t 5X0{|A 900X AtO|2Q] g2

1. L E = S2AEQ BE 50| e 27 CDP 211 AlZH ZHA S HEARLICH

]
mjo

=]

ind

o e

7ﬂ:| H=...
|

H—

'run-node node_name options cdpd.interval’

SHAHS RE LE &M cdpd.interval’

2 -Co| BE EE EE S2{ARQ| BE S EEO| i) CDP YRS 2Uis 7128 7Bt

222 WHsRH... 22

H—.-.
e 'run-node node_name options cdpd.interval interval
SHAHS RE LE &M cdpd.interval 72

CDP S4E E71Lt X|ZL|Ct

2 -S| SR{AE| O H|S2AE ZEO| et COP SHIS 21 BYHQl HESI A2 2HS AN Y 4 YALCE
CDP £7j|= OhX|2t Al Al 2 2Ef SR ELICH
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o| ZrAHof| cHaH
ONTAP 9.10.1 0|5} HHO[A = ZZEO| Cis CDP7t b4t 2HMstz|of 7| 20| siieh ZE| Eefjzof CHsi CDP
EA7F A HAIEILICE siie ZEOf| CHSE SAE EASHAH ZEO|AM CDPE ALt E AHsHOF BfLLC.

ONTAP 9.11.1 O| 40| M= CDP7} ehet 22{AH S AE2[X| ZEO| Cisl 2dst=|D =2 siE XEQ| EfTof| CHaH
CDP SA|7t &t EAIEILICE Ol2{gt ZEO| thet SAIE HAISHEH SHAHAL K| 42 ZE &= HAEEX|
HEO|A CDP7} &-dotz|0] LO{OF BiLICE.

A

o BE XEO| et 9| CDP SAIE EAISHALE X|ZLIC

eI8t= & 2.
CDP EAE ZL|C} 'run-node_name CDPD show-stats'
CDP EAE X|SL|Ct 'run-node_name CDPD zero-stats'

A EA S XI7] o

Ct2 BYS HASHH CDP SA|17F X HX|7| Tofl EAIELICE OFX|2F SA| AK| o] &A1&l & I2l =71 £
EAIE'LIEf

run -node nodel cdpd show-stats

RECEIVE
Packets: 9116 | Csum Errors: 0 | Unsupported Vers: 4561
Invalid length: 0 | Malformed: 0 | Mem alloc fails: 0
Missing TLVs: 0 | Cache overflow: 0 | Other errors: 0
TRANSMIT
Packets: 4557 | Xmit fails: 0 | No hostname:
Packet truncated: 0 | Mem alloc fails: 0 | Other errors:
OTHER
Init failures: 0
CtS HHES MlistH CDP E4|7t X9/ EL|C.

run -node nodel cdpd zero-stats

26



run -node nodel cdpd show-stats

RECEIVE

Packets: 0 | Csum Errors: 0 | Unsupported Vers:
Invalid length: 0 | Malformed: 0 | Mem alloc fails:
Missing TLVs: 0 | Cache overflow: 0 | Other errors:
TRANSMIT

Packets: 0 | Xmit fails: 0 | No hostname:
Packet truncated: 0 | Mem alloc fails: 0 | Other errors:
OTHER

Init failures: 0

SAE X2 20l= L= CDP 25 L& 0| MEE|7ALE =ME 20| F=HE[7] AZfetLCt.

LLDPE AIE5I0 WERR HZ2 XLt

oA

— =
LLDPE AtESH0] HIEX A AES BX[ot= X2 HiE 15 At 4
HEXNE B, B0 w2t LLDP 74 #tE 28dt= A= B .=.'—|Ef.

QI ZX[of Cht HEE HAISHH 2E AQ|X| 3 2tRE{0|A LLDPE &A3tsHof BfL|CE.
ONTAPE= #Xj| CH2 ot ZF2 TLV(type-length-value structures)S 2 I8HL|CH,

* MAl IDRLICE
* ZE IDYLICE
» TTL(Time-to-Live)

+ AlA" 0|2 Lict

A AE O]F TLVE CNA ZX|0[A HEEIX| LTt

X1143 O{HE 3l UTA2 REE ZEQ Z2 EX & HEH 3 o{HE(CNA)O|= LLDPO| CHgt LTI ZE X[ 7|S0|
ESE|0f ASLICE.

* LLDP 2EZE= DCB(HIO|E HIEf H2|F)o| At ELICt.
* BAIE EE 2 AEQ AQK| 2| THE £ ASLICE

AL|X[0f] A== MAl ID & ZE ID H|0|E{= CNA 3! H| CNA ZEOf CHol CHE &= JAELICE

oE =T tt3at Z2sLct

i
mujn

* HH CNA ZEQ| A2

° MAlIDE B0 Qs ZE S oLt 1 MAC FAYLICE

27



° XE ID= B0 /= sy ZEQ| ZE O|EQLICE
* CNAZEQ A2

° MAJ DS ZE ID= =E0f Q=

FLES| MAC &4
2Lt 22{AEO|A EAISH= O|O|E{= 0|2{3t &

®

LLDP At22 SNMP MIBE &3lf &=
LLDP MIBE X|&3HX]|

e YEof theh HAA~
grELCt
LLDPE &-ds} = HiZgstetLCt
LLDP 2t 21 HX|IE AMstn BE5
9.72H LLDP= 7|2XNO=R

O =fe1oi| CHaH

ONTAP 9.10.1 0|5} H{Z 9|
DP.enable SM:

LE TEOA LLDPZ} EA3}

CL H|st
E=Hgd
ShA

= O

* On ZE ZEA LLDPE EASIEHL|CE,
* OFF= 2= ZEO|A LLDPS H|EA

gtetL|Ct.
ONTAP 9.11.1 0| 49| A, "LI DP.enable" M2
o &£E HO{LL[C.
* On2 ZE H| 28{AH 3 H| AEZ|X| ZEO|A LLDPE &4 3tatL|CE
* "off'= BE H| 22AH 9 H| AE2|X| ZEO|M LLDPE H|g-dstetL|Ct.
CHA|
1. L E s Z2AES BE L0 Chet SiX LLDP HE S HEAIFLICH
o B L E: 'run-node_name options lidp.enable
c DELE: ZM

: =M Il dp.enable
2. L EoQ@ETE

YLt

LEO| HIZAH S HIAEE|X| ZEOM LLDP7} &Y

fLICt. J2{L} ONTAP= SRy

S Hifje{H 28| AE{Q 2t L E0f|A LLDPE &AM
(o =ge) EE TEOAN -S|

S}sf{oF SfLICt. ONTAP

Ste|=X R E HO{5t= LAl

SHEX|

= 2HAEQ BE LE XEQA LLDPE AHESHHLE AFESHX| S
OlA LLDPE &XM3t &= ==
|2t oS H..

=

run-node node_name options lidp.enable{on
off}'

SAHS BE LE
options lidp.enable{on

off}'
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run -node node name options lldp.enable {on|off}
c HELE:
options lldp.enable {on|off}

LLDP 21 HEE LT}

ZEJLLLDP S8 ZX|0f| HEE0] Y= ER, 22{AH 22 Z of zZl Q1Y &
UELICE network device-discovery show HHS ALE5I0 QIH ot5 HEE & £ USLICL

EHA|
1. 2 AEQ LEo| ZEQ HZEE RE LLDP =%t ZHX|0f CHet HEZE HA|EfLICE

network device-discovery show -node node -protocol 1lldp

OIS HEHS HAsIH & 2 AH-1_019 ZE HAE 2IF F0| EA|ELICH EHoll= X[™HE =9 2
ZE HZE LLDP X[ C|HIO|A T} LIZEILICE -protocol' M2 MeFstH £240f| CDP X[ C|HIO|AE
LI ELICE.

network device-discovery show -node cluster-1 01 -protocol 1lldp
Node/ Local Discovered
Protocol Port Device Interface Platform

cluster-1 01/11dp

e2a 0013.c31le.5c60 GigabitEthernetl/36
e2b 0013.c31le.5c60 GigabitEthernetl/35
e2c 0013.c31le.5c60 GigabitEthernetl/34
e2d 0013.c31e.5c60 GigabitEthernetl/33

LLDP Z1= Z7|MOZ LLDP 0|20 MAELICL UEYD Ecfunt YEST EZZX|2| W LhS0f ufzt
LLDP &1 H& 7tAS S2[7L EE + ASLICH

Of ZfHofl 3
IEEEOIM #&ESt= 7|2 2t 2 30X0|X|2H 5R0| M 300E7HK| 2fS LAY = ASLICH

|
1. L E = 22AEO 2E 50 e 37 LLDP 21 AlZE 264 S FAISLC

o B L E-
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run -node <node name> options lldp.xmit.interval
cBELE:
options lldp.xmit.interval

2. LEO|RE XE L= 22AEQ ZE 0| Cfsli LLDP 21 E M&sh= 248 ZHELC

o CHU L E
run -node <node name> options lldp.xmit.interval <interval>
c BELE:

options lldp.xmit.interval <interval>

LLDP 12| A2t gtS ZHELICt

TTL(Time-to-Live)2 1% LLDP §§._ X[ FHA[0 LLDP #117t MEE[= 7|ZFL|CH TTLE 2} LLDP THZI0f| A
J1E|H LLDP I{Z0| _01I ME miotCh Q0| EELICE TTLR L7H= LLDP Z2f|UolA -e o~ JA&LICH
of ZpHof CHaf

* TTL2 H& ZHH(Z2E dp.xmitinterval’) X EF £4(2E dP.xmit.hold)0ll 12 ot AlAHE ZHILICE

* 7|2 22 &4 22 40|X[2H 10 100 AtO|2] Zt2 YT £ ASLICE
=

* WM2tM 712 TTL2 IEEEXM HE8H= 121X0[X|2F ME 2t
62201 A 30001 X2 X|-Y 4= USLICEL

* TTLO| B2 E|7| Tof| P FAE HAHSHH TTLO| Rtz & m{7tX| LLDP HE7} 71 LT}

b
we
[

2l
o>
4>
g
o
B
oA
Of
2
ne
r=
|H
o
e
10
£
o

=
1. L E = S2HAEO BE T EOf| e ¥ 2] S5 212 EAIELICH

=

In

run -node <node name> options lldp.xmit.hold

o PJE L.

options 1lldp.xmit.hold

2. LCOHE XE F= SHAEKQ BE L E XENM I &4 g2 ZFHLICL
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run -node <node name> options lldp.xmit.hold <hold value>

o PJE L.

options lldp.xmit.hold <hold value>

LLDP E4E 2L} X|ZLICt

2t L EO| E2{AH Y Hl E2|AE ZTEO| CHEE LLDP EAE B0 FA & HEQ 3 HE 2XHE LXe 4 U&SL|C.
LLDP E7|= OFX|at AM| A| MO 2HE| FMEL|C}
Of Zreiof| chat

ONTAP 9.10.1 0|5}t2| AR S2{AE X EO0 CHs LLDP7I A M3t O 2 sl TEO| Eafiof CHSH LLDP
EAZt S HEAIEILICE siiet TEO| CHS EA7F EAIE| =2 H| 22{AH ZEWA LLDP7t M 3HE[0f QU0{0F
gLt

ONTAP 9.11.1 O|#0f| M= 22{AE 3 AE2[X| ZEO| Cisl LLDP7} & 2det=| 22 sliT ZEO| E2|Zof| CHol
LLDP SH7t && EAIELICL ST ZEO]| et SAI7t BAE =5 S2{AH 0|29 ZELF AEE|X] 0]2]2] ZEOA
LLDP7} &-dotk|0] QLO{OF BfLICt.

|

Lo BE XEO| et oXf LLDP SHE HEAISHALL X|ZLICE

Qlsh= Ztof U
LLDP EAZ ZL|C} 'run-node_name lldp stats'
LLDP EAZE Xx|gL|C} 'run-node_name lidp stats-zE MEiBL|Ct

A ARE EAISI X|ELICH

Ct2 Y S AASHH LLDP SA17t X X[7] Hofl EAIELICE OHX|2 SH| AfH| O|= S44E
HEA|IELCE

of
£
X
+
N
A
1
2
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cluster-1::> run -node vsiml 1lldp stats

RECEIVE
Total frames: 190k | Accepted frames: 190k | Total drops:
0
TRANSMIT
Total frames: 5195 | Total failures: 0
OTHER
Stored entries: 64
CHS EES AHSHH LLDP S4|7F XI¥ELICEH

cluster-1::> The following command clears the LLDP statistics:
run -node vsiml 1ldp stats -z
run -node nodel 1lldp stats

RECEIVE
Total frames: 0 | Accepted frames: 0 | Total drops:
0
TRANSMIT
Total frames: 0 | Total failures: 0
OTHER
Stored entries: 64

EAE X2 = Ct2 LLDP 25 20| MEE[HLE =4 E 20| =HE|7] AZRLIC.

o
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